
平成３０年度　学校評価　アンケート集計結果

評価項目 評価者 H30.7 H30.12 評価項目 評価者 H30.7 H30.12

90% 90% 88% 88%

42% 37% 46% 49%

93% 93%

27% 30%

95% 98%

16% 42%

評価項目 評価者 H30.7 H30.12 評価項目 評価者 H30.7 H30.12

88% 88% 94% 94%

49% 41% 56% 55%

87% 89%

24% 27%

98% 95%

26% 24%

評価項目 評価者 H30.7 H30.12 評価項目 評価者 H30.7 H30.12

91% 92% 89% 90%

46% 45% 56% 57%

92% 92%

34% 34%

95% 86%

19% 33%

評価項目 評価者 H30.7 H30.12 評価項目 評価者 H30.7 H30.12

91% 92% 87% 87%

53% 49% 47% 42%

87% 78%

30% 21%

65% 95%

9% 36%

※表の見方は下に記しました。

保護者

職員

1

【学習姿勢・学習規律】

中央中は、授業に臨む
姿勢の向上と学習規律
の確立に努めている。

＊私は、１分前学習に参加
し、授業評価を意識しながら
聞く姿勢に気をつけて（手遊
びをせず）授業に参加した。

生徒

保護者

職員

2

【学習集団づくり】

中央中は、話し合いや
教え合い活動を通し
て、互いに高まり合う学
習集団の育成に努めて
いる。

＊私は、授業の全体交流や
SS活動で、自分の考えを発
表したり仲間の発表を反応し
たりしながら聞くことができ
た。

生徒

生徒

保護者

職員

5

【特別活動】

中央中は、生徒会活動
が活発に行われ、自治
的な活動を進めてい
る。

＊私たちの学級や学校は、
委員会や係活動を活発に行
い、学級や学校の向上につ
なげることができた。

生徒

保護者

職員

3

【授業の充実】

中央中は、「わかる」「で
きた」「楽しい」と実感で
きる授業をしようと努め
ている。

＊私は、自分で考え自分から
取り組んだり、仲間と学び
合ったりして、「分かる」「でき
る」「楽しい」と感じる授業がで
きた。

生徒

7

【生活習慣】

中央中の生徒は、ルー
ルや時間を守るなど基
本的な生活習慣が身に
付いている。

＊私は、学校のルールを守
り、時間を守ったけじめある
生活ができた。

生徒

保護者

職員

6

【学級集団づくり】

中央中は、一人一人が
所属感・存在感をもてる
学級集団づくりに努め
ている。

＊私は、学級みんなで協力し
て何かをやりとげ、うれしかっ
たことがある。

生徒

保護者

職員

8

【いじめ防止】

中央中は、いじめや問
題行動の未然防止に努
めている。

＊私は、人を傷つける言葉を
かけたり、嫌な気分にさせる
行動をしたりしなかった。

生徒

保護者

職員

保護者

職員

4

【道徳教育】

中央中は、日常生活や
行事、道徳の授業を通
して、他を思いやる心を
育てている。

＊私は、日常生活や行事（体
育祭、宿泊研修、合唱交流会
など）を通して、仲間のよさを
認め、親切にしたり励ましたり
できた。



　

評価項目 評価者 H30.7 H30.12 評価項目 評価者 H30.7 H30.12

97% 96% 81% 80%

76% 76% 42% 42%

85% 91%

29% 47%

80%

23%

評価項目 評価者 H30.7 H30.12 評価項目 評価者 H30.7 H30.12

71% 73% 89%

29% 26% 33%

87% 95%

31% 48%

95%

34%

　　あいさつについて

　・生徒の達成率は、全校生徒（１・２・３・特別支援学級）の合計から算出しています。

保護者アンケート回収率　８１％　（630名/全校生徒775名）

ご協力ありがとうございました。
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10

生徒

職員

9

【規範意識】

中央中は、生徒の命と
健康を守る教育に努め
ている。

＊私は、命を守る訓練に真剣
に取り組んだり、交通ルール
を守って（ﾍﾙﾒｯﾄ着用）登下校
したりして、自分の命を自分
で守ろうとすることができた。

生徒

保護者

職員

12

中央中職員は、保護者
や地域の意見・願いを
聞く姿勢をもち、誠実に
対応している。

保護者

職員

　　【表の見方】

　・上段：「当てはまる」又は「どちらかというと当てはまる」と答えた割合

　・下段：「当てはまる」と答えた生徒の割合

　・Ｈ30.７は、７月に生徒を対象に行った１回目のアンケート調査の結果です。

お子様は、楽しく学校に
通っている。

＊私は、学校に行くのは楽し
いと思う。

【自己肯定感】

中央中職員は、一人一
人の学習や生活の様
子を見届け、子どもを
認め、ほめ、励まし、よ
さを伸ばそうとしてい
る。

＊自分にはよいところがある
と思う。

生徒 保護者

保護者

評価項目 評価者 H30.7 H30.12

88% 87%

44% 41%

89% 87%

31% 45%

86% 85%

31% 37%

【あいさつ】

＊（現在）友達や先生にあいさ

つができていますか。

13 ２年生

１年生

３年生

評価項目 評価者 H30.7 H30.12

82% 76%

40% 35%

79% 81%

33% 42%

72% 76%

28% 37%

【あいさつ】

＊（現在）登下校の時に、ＰＴ

Ａ旗当番の方や、見守り隊の

方などにあいさつができてい

ますか。

14 ２年生

１年生

３年生


